



Skolebestyrelsesmøde tirsdag den 18/1 17.00 – 19.00

Dagsorden:

	Deltagere: Vivi, Jens, Erik, Dorte, Thore, Martin, Michael, Klaus, Michael W, Katrine, Gitte
	Referent: Michael
Kl. 17.00	Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden
Kl. 17.05	Pkt. 2 Meddelelser: Ledelsen: a) Status personale: Ansættelser, valg til AMR b) Byggeproces: status, tidsplan og gener i den kommende tid. c) Corona – status på smittesituation på Hjalleseskolen
	. Meddelelser a) Julian er ansat til at undervise i matematik og naturvidenskabelige fag. Han har 5 års erfaring og kommer fra en skole i Fåborg-Midtfyn kommune. Der er ansat personale til forårsSFO'en. b) Martin gennemgik den kommende byggeproces. c) Martin gennemgik skolens tiltag i en tid, hvor corona nu har bredt sig på Hjalleseskolen.
Kl. 17.20	Pkt. 3 Nyt fra elevrådet
	Intet nyt fra elevrådet
Kl. 17.25	Pkt. 4: Bevægelse i skolen – temadrøftelse <ul style="list-style-type: none">- Hvad er definitionerne af bevægelse i skolen?- Dorthe og Thore giver eksempler på egne erfaringer ift. bevægelse i undervisningen og/eller pædagogiske- Bevægelse som indsatsområde på Hjalleseskolen: hvor står vi i dag, og hvor skal vi hen? v/Martin og Michael
	. Bevægelse i skolen - temadrøftelse Punktet blev udsat til næste møde, hvor vi forhåbentligt kan sidde sammen.
Kl. 17.45	Pkt. 5: Skolens økonomi – regnskab 2021 <ul style="list-style-type: none">- Oversigt over indkøb/investeringer ultimo 21. Skolens økonomi for 2021 blev gennemgået. Der er lavet en del indkøb på skolen i de sidste måneder, da der var råderum til det i forhold til budgettet. Dette er helt ekstraordinært, og vi skal derfor ikke forvente, at dette kan lade sig gøre fremadrettet. Budget 2022 – 7/12 – fra januar til juli: Der regnes på hvordan økonomien ser ud for de første 7/12 af året for at blive klogere på vores normeringsberegning til kommende skoleår.
Kl. 17.55	Pkt. 6: Handleplan for Trivsel365 fremlægges <ul style="list-style-type: none">- På baggrund af trivselsundersøgelsen, fremlægger Martin handleplan for medarbejdertrivslen på Hjalleseskolen.-



Kl. 18.05	Pkt. 7: Skoleårets planlægning 22/23 – procesplan fremlægges v/Martin H
	Planen for skoleårets planlægning blev gennemgået med fokus på de forskellige faser som løbende kommer hen over de næste fem måneder.
Kl. 18.15	Pkt. 8: SFO – En status på SFO-tilbuddet – oplæg og spørgsmål v/Louise Mach
	Punktet blev udsat til næste møde.
Kl. 18.35	Pkt. 9: Bestyrelsens beretning: Hvem er tovholdere? Hvordan skal beretningens kommunikationsform være? Hvornår skal beretningen ud?
	Skolebestyrelsen laver beretning der runder skoleåret af – dvs. ved udgangen af juni måned. Der arbejdes på udarbejde en video, der sendes ud til forældrene. Michael Wamberg og Claus Sig er tovholdere på processen.
Kl. 18.45	Pkt. 10: Valg til skolebestyrelsen: afklaring af, hvem der er på valg, hvordan gør vi opmærksom på det forestående valg? Hvornår afholdes valg?
	Der er valg til skolebestyrelsen hvert 2. år og man vælges for en fireårig periode. Der arbejdes på at skolebestyrelsen laver reklamer for deres arbejde når der afholdes temauge for børnemiljøet. Der skal vælges 7 repræsentanter samt 2 suppleanter til skolebestyrelsen. Punktet tages med på næste skolebestyrelsesmøde. Der skal desuden vælges 2 medarbejderrepræsentanter.
Kl. 18.55	Evt.

Med venlig hilsen

Michael Wamberg

Martin Hosbond